

政务动态 zhengwudongtai

李建国、郝金光出席我市森林防火紧急电视电话会议

本报讯(记者 冯凯治) 3月15日,我市召开森林防火紧急电视电话会议。市委常...

李小明出席全市机关党的工作暨“三基建设”交流会

本报讯(记者 刘子璇) 3月15日,2019年度全市机关党的工作暨“三基建设”交流会召开。市委常...

李俊平、郝金光在分会场参加全省森林草原防火工作紧急视频会议

本报讯(记者 王洋) 3月15日晚,我市组织收听收看全省森林草原防火工作紧急视频会议。副市长李俊平...

李安林出席全市公安工作会议

本报讯(记者 李雅萍) 3月14日,全市公安工作会议召开。会议对标全国、全省先进,找差距、补短板...

李安林主持召开市公安局对标一流述职评议会

本报讯(记者 李雅萍) 3月14日,副市长、市公安局局长李安林主持召开市公安局对标一流述职评议会。

汾阳市:改革春风暖民企

本报讯 汾阳市进一步激发民营经济活力,努力为民营企业提供更加优质高效的服务,为该市改革发展增添新动能。

销会的有利契机,先后签约概算总投资125.13亿元的11个项目,其中落地开工7个,签约率和开工率均走在吕梁市前列。

全市要站在支持民营经济发展的战略高度,提高政治站位,强化服务意识,树立鲜明导向,进一步解放思想,主动到企业“上门”服务。

包联企业工作机制,全方位协调解决企业发展过程中遇到的各种问题。与此同时,汾阳市还广泛宣传发展民营经济的方针政策,大力倡导尊重创业、尊重劳动的风尚。



文水县“全家总动员” 实施招商引资

本报讯(记者 刘少伟 通讯员 刘越) 今年以来,文水县坚持“工业企业优先落户开发区、转型项目优先布局开发区、土地指标优先供应开发区、直供电政策优先倾斜开发区”思路。

该县坚持“走出去”“引进来”并举,对照全省开发区“十二大领域”招商布局和开发区招商图谱,发挥资源、产业、市场等优势,围绕光伏、装备制造、节能环保、现代煤化工、新材料等产业延链补链强链。



连日来,记者在我市部分农贸市场及各大超市看到,蔬菜市场供应充足,部分蔬菜品种价格有升有降,以豆角、黄瓜、西红柿为主和家常青菜价格走高,而鸡蛋价格则跌幅较大。

记者 郭炳中 摄

文水县全力打好污染防治攻坚战

本报讯(记者 刘少伟 通讯员 武添鑫) 党的十九大报告提出,要坚决打好防范化解重大风险、精准脱贫、污染防治三大攻坚战。

该县实施5个乡镇42个村4万余户农村居民集中供热工程,积极推进煤改电、煤改气。严格散煤管控,建成区严禁散煤燃烧、露天烧烤,餐饮业全部安装油烟净化设备。

加大对民营装备制造业扶持力度

梁瑜

装备制造业是国民经济发展的重要力量,也是支撑现代化国防建设和发展的关键,具有超越经济价值的战略地位。

撑现代化建设和发展的关键,是实现制造强国的中流砥柱,要继续加大对装备制造业的支持力度。实施更加倾斜的财税扶持政策,对于有实质性产学研结合的联盟应给予科研经费补贴。

组织对重大技术装备和核心技术的重点攻关。应加大对重大技术装备研发的资金支持力度,整合省内外高校、科研院所、企业的资源,组建开放性的基于共性技术的创新联盟。



太吕洪钟

李剑:服务没有终点

杨应平

从最基层的乡镇邮政分发员做起,到县级分公司的部门经理,90后的李剑工作9年,岗位在变,唯一不变的是那善始善终、热情周到、不断创新的服务。

今年28岁的李剑,兰州理工大学毕业后进入方山县邮政分公司工作,先后在县公司安全保卫中心、大武镇营业所、储蓄柜员、渠道部经理等多个岗位锻炼成长。

报刊及快递,在大武镇营业所从事营业员兼分拣分发员时,李剑每天都是七点多,把邮车“打发”走后,才回家吃饭。但这不是结束,恰是开始,吃完饭后还要前往单位,为第二天各村的报刊及快递进行分拣分送。

到,脱贫攻坚是全党的大事,条管部门不能袖手旁观,也要尽最大努力为地方多做贡献。考虑到一些偏远农村、撤乡并镇后金融单位全部撤走,群众特别是年老体弱的群众办理金融业务要多跑路,多跑腿的实际困难,他便强力推进邮政金融“助农通”业务的进程。

持续开展。功夫不负有心人,服务到家自然成。2018年以来,他先后为方山县各大行政村、偏远山村布放“助农通”机具23台,主要布放于大武镇店坪村,东坡村,峪口镇韩家山村,北武当镇西村、马坊镇开府村等。